



60.008/x

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1987. július 12.

bel

v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

növekvő tőkés export fotó vegyszerekből

1987. július 12. - a reanal finomvegyszergyárban az idén csaknem másfélszer annyi fotóvegyszert kívánnak előállítani, mint tavaly. az év elején még ennél szerényebb mértékű növekedéssel számolt a vállalat, de június végére már az egész évre eredetileg előirányozottnál is több megrendelésük volt.

a reanal az idén a különféle fekete-fehér és színes filmek, fotópapírok előhívásához, kidolgozásához szükséges vegyszerkészletekből, valamint a nyomdatechnikai és röntgen előhívókból várhatóan körülbelül 120 millió forintért értékesít. termékeinek kétharmadát külföldi cégek veszik meg. legnagyobb külföldi partnerük a szovjetunió, ahová elsősorban diafilmek előhívásához, fotók kidolgozásához szállítanak vegyszereket.

a vállalat termelésének növekedésével arányosan bővíti fotócikkeinek tőkés exportját. hagyományos partnerei, osztrák, kuvaiti, szaud-arábiai és tunéziai cégek mellett új piacokon is sikerrel mutatta be termékeit. nemrégiben kisebb szállítmányokat küldtek belgiumba és görögországba, ahol ez volt az első üzletkötésük. belga üzletfelük elégedett volt a magyar termékek minőségével, s visszajelzése szerint jövőre már a mostaninak többszöröséért kíván vásárolni. a vállalat fotócikkei iránt ujabban az nszk-ban és marokkóban is van érdeklődés, ahová már elindultak az első próbaszállítmányok.

ba

jövőre az eddiginél is nagyobb mértékű termelésbővítésre nyílik lehetőségük, mert még az idén átadják a vállalatnak azt az üzemét, ahol új fotórészleg is helyet kap, s a korábbiaknál korszerűbb, nagyobb kapacitású berendezéseken folytathatják tovább a gyártást.  
/mti/

be/sl ka olt  
09.00 120787 1661

--

sb0002 4 150 mtib1002

kész ház - félkész lakások

1987. július 12. - tíz lakás leendő tulajdonosaival kötött a napokban vételi jogot biztosító, ugynevezett opciós szerződést az otp vas megyei igazgatósága. a szombathelyi stromfeld aurél ifjúsági lakótelepen épülő tetőtérbeépítéssel sorház lakásainak burkolatait, fürdőszoba-berendezését így saját ízlésüknek megfelelően választhatják meg a leendő lakók, sőt beleszólhatnak a válaszfalak elhelyezésébe és a belső tér kialakításába is. a december elején már birtokba vehető lakásokból az 1.3 millió forintos vételárért csak az átlagosan 56 négyzetméter alapterületű földszinti rész készül el teljesen. a tetőtér végleges kialakításáról, amellyel a lakótér 100-110 négyzetméteressé válik, már a tulajdonosok maguk gondoskodnak.

az otp most további hasonló lakások építésére kötött kivitelezési szerződést a vas megyei állami építőipari vállalattal, s megkezdődtek az ilyen konstrukciójú négylakásos tömbök tervezési munkái is. ez a kétütemű lakásépítés már a hatodik építési forma, amelyet a kisz kezdeményezésére épülő 480 lakásos lakótelepen kipróbáltak. az itt szerzett tapasztalatokat a szombathelyi károni városrészében tervezett minta-lakótelep építésénél is hasznosítani fogják. /mti/

sim/st ka olt  
09.01 120787 1251

ba

--

sb0003 4 160 mtib1003

munkásfiatalok országos találkozója

1987. július 12. - elkészült a munkásfiatalok iii. országos találkozásának végleges programja. a rendezvényt augusztus 28. és 30. között tartják meg tatabányán a kisz központi bizottsága és a komárom megyei kisz-bizottság szervezésében. a találkozón, amelyen megyénként 70, a fővárosból pedig 90 fiatal vesz részt, politikai és fesztivál jellegű programokat rendeznek. a politikai fórumokon áttekintik a kisz xi. kongresszusán meghirdetett megújulási program megvalósításának eredményeit és az ezzel kapcsolatos további feladatokat. az ipar különböző ágazataiban dolgozó fiatalok az országos hatáskörű szervek és a szakszervezetek képviselőinek részvételével szekcióüléseken vitatják meg az egyes ágazatok helyzetét és perspektíváit. /mti/

pil/wmé st ka olt  
09.01 120787 0810

--

sb0004 4 170 mtib1004

faluház lesz a vizibuszból

1987. július 12. - gönyűn, a híres dunai hajós faluban azt tervezik, hogy faluházait rendeznek be egy forgalomból kivont vizibuszban, amelyet a mahart a községnek ajándékozott. a motorjától megszabadított járművet a minap vontatták le a gönyűi kikötőbe. innen rövidesen partra kerül, s a helyiek, az aktív és nyugdíjas hajósok társadalmi munkában teszik alkalmassá jövőbeni funkciójára. beton alapzatot készítenek számára, kívül-belül felújítják és átalakítják belső helyiségeit. ezekben a gönyűi hajósok munkájával kapcsolatos emlékek, dokumentumok és eszközök kapnak helyet, klubokat rendeznek be és még egy kis halászcsergő is otthont adnak.

az 1956-ban vácott készült hajót először arácsnak keresztelték, majd sztálinváros, végül pedig dunaujváros néven közlekedett, s 31 éven át a fővárosi és környékbeli dunai kirándulóforgalom szolgálatában állt. /mti/

cser/sza st ka olt  
09.02 120787 0928

ba

--

sb0005 4 150 mtib1005

kevés őszibarack, bő meggytermés csongrádban

1987. július 12. - csongrádban, a hazánk őszibarack-termésének 40 százalékát adó szatymazi tájkörzetben súlyos pusztítást végzett a kemény tél. emberemlékezet óta a leggyengébb az idei termés. a nagyüzemi ültetvényeken alig van gyümölcs a fákon, inkább a házak körüli védettebb helyeken, a kertekben szüretelhetnek egy keveset az illatos gyümölcsből.

ugyanakkor bőséges a meggytermés, olyannyira, hogy a kisteleki magyar-szovjet barátság tsz 60 hektáros ültetvényén nem győzik kézi erővel a szedést, pedig 130 somogy megyei középiskolás diák segít a szüretelésben. ezért egy szedőgépet is üzembe helyeztek. a konzervipari feldolgozásra kerülő meggyet a szedőgéppel lerázzák a fákról egy rugalmas ponyvára, ahonnan szállító ládába gurulnak a gyümölcsök. /mti/

tó/st ka olt  
09.02 120787 0840

--

sb0006 4 150 mtib1006

kalóriaszegény a pécsi sör

1987. július 12. - „pécsi extra”, néven új kalóriaszegény sör gyártását kezdte meg a pannónia sörgyár. a hagyományosnál 15 százalékkal alacsonyabb szénhidrát-tartalmu sört bárki fogyaszthatja, akit egészségi állapota vagy testsúly-feleslege energiában szegényebb étrendre kényszerít. a pécsi extrát baranya, tolna és bács-kiskun megye boltjaiban, valamint a balaton fűszért által ellátott egyes üzletekben árúsítják. /mti/

kász/st ka olt  
09.03 120787 0481

ba

--

sb0007 4 130 mtib1007

a corvina kiadó idegenforgalmi kötetei

1987. július 12. - a hazánkba, illetve a budapestre látogató külföldiek részére számos idegenforgalmi kiadványt jelentet meg évente a corvina kiadó. a választék ezuttal is igen gazdag: a városkalauzok, a hazai tájakat és közgyűjteményeket bemutató fotóalbumok mellett a magyar konyha jellegzetességeivel megismertető köteteket is vásárolhatnak az idegen ajku turisták.

a könyvműhely az elmúlt hetekben adta közre harmadszor szelényi károly balaton és tahn gyula szentendre című fotóalbumát német és angol nyelvű szövegkisérettel. ismét megjelentették rohonyi katalin és marót miklós budapesti séták című kötetét, amely a német nyelvű turistáknak segít a fővárosi tájékozódásban. a napokban került a könyvesboltokba a barangolások délnyugat-magyarországon, illetve a barangolások nyugat-dunántulon című kötet. az előbbi kolta jános, az utóbbi gimes endre munkája. a magyar tájegységek nevezetességeit bemutató kötetek is német nyelven jelentek meg. varga domokos budapest fotóalbuma immár harmadszor látott napvilágot angol kíséző szöveggel, s az idén először adták ki olasz és spanyol nyelvű változatát.

e hónap elején német nyelven is közreadták garas klárának a szépművészeti muzeumot bemutató albumát. ismét megjelent németül a magyarország című album, hász andrás és szabó györgy munkája. a képeslap-gyűjtemények mappa sorozatában a budapesti képekhez buzinkay géza, a balatoni tájakhoz galsai pongrác, a soproni nevezetességekhez szerencsés jános írt előszót. hemző károly és lajos mari 99 vad- és halétel című kötetét németül és angolul is megjelentették.

az augusztusi tervezett kiadványok között szerepel szabadfalvy józsef magyar fekete kerámia című kötetének német nyelvű kiadása. borzsák benő vadászat és horgászat című könyve németül és angolul lát napvilágot. szeptemberben a kis magyar paprika könyv szintén németül és angolul jelenik meg. a tokaji bor történetével lázár istván ismerteti meg az angol nyelvű olvasókat. kapocsy györgy a magyar pusztia című fotóalbumában a hortobágyot és a kiskunsági nemzeti parkot mutatja be német és angol szövegkisérettel. /mti/

-ri/mz km ka olt  
09.03 120787 2170  
ba

--

sb0008 4 180 mtib1008

idős emberek üdülőháza a mecsekben

1987. július 12. - a nyári hónapokban megtelt vendégekkel a mecsekjánosi gondozóház, az ország első olyan intézménye, amely idős embereknek - egyedülállóknak és házaspároknak - meghatározott térítési díjért hosszabb-rövidebb időre szanatórium jellegű üdülést nyújt. kétágyas szobákban laknak, naponta ötször étkeznek, takarítanak és mosnak rájuk. a szolgálatot szakképzett nővérek látják el és állandó orvosi felügyelet van. szép természeti környezetben fekszik a ház, tiszta a levegő és teljes a csend.

az egészségügyi minisztérium és a baranya megyei tanács egészségügyi osztályának közös vállalkozásaként jött létre ez az újszerű szociális szolgáltatás. jelenleg hároméves kísérlet keretében működik. olyan idős emberek veszik igénybe, akik hozzátartozóik tartósabb távolléte - nyaralás, betegség, külföldi ut - miatt magukra maradnának otthonukban. akadnak persze olyanok is, akiknek egyszerűen csak környezetváltásra van igényük vagy hasonló kora emberek társaságát keresik.

a gondozóház tavaly nyílt meg, ez tehát az első teljes működési éve. az első hat hónap alatt száz vendéget fogadtak mecsekjánosiban, átlagosan harminc napra, a legtöbbet budapestről. az átlagos életkor 75 év, az eddigi legfiatalabb vendég 57 és a legidősebb 93 éves volt. az érdeklődésre jellemző, hogy szeptember végéig telt ház lesz, de már a késő őszi és téli hónapokra is történtek előjegyzések. /mti/

igó/bné st ka olt  
09.04 120787 1469

-.-

sb0009 4 130 mtib1009

elhunyt pataki károly

1987. július 12. - pataki károly, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1936 óta volt a párt tagja, 72 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása július 16-án, csütörtökön 15 órakor lesz a farkasréti temetőben.

ba

az mszmp vi. kerületi bizottsága  
budapesti rendőr-főkapitányság  
magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége

/mti/ km/ka olt  
11.43 120787 0454

-.-

sb0010 4 130 mtib1010

elhunyt badánti antal

1987. július 12. - badánti antal, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1925 óta volt tagja a pártnak, 80 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása július 17-én, pénteken 12 órakor lesz a farkasréti temetőben.

az mszmp vi. kerületi bizottsága  
belügyminisztérium  
a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége  
vas-, fém- és villamosenergiaipari  
dolgozók szakszervezete

/mti/ km/ka olt  
11.44 120787 0551

-.-

sb0011 4 160 mtib1011

természetbarát-találkozó

1987. július 12. - eredményhirdetéssel és díjkiosztással vasárnap befejeződött debrecenben a 37. országos villamosenergia-ipari természetbarát-találkozó. a háromnapos programsorozaton több mint ezer, a villamosenergia-iparban dolgozó természetbarát vett részt. a vállalatok csapatai egyebek között a debrecen-környéki erdős pusztákon tájékozódási terepversenyen, valamint városismereti vetélkedőn mérteik össze ügyességüket és tudásukat. emellett a dmvsz sportkombinátjában kulturális programokat szervezett a vendéglátó tiszántúli áramszolgáltató vállalat.

ba

a tájékoztató terepversenyen a dél-dunántúli áramszolgáltató vállalat, a debreceni történetéről és jelenéről rendezett városismereti vetélkedőn pedig a dél-magyarországi áramszolgáltató vállalat csapata szerezte meg az első helyet. az összesített versenyben a dédász /pécs/ csapata bizonyult a legjobbnak.

a debreceni találkozón záróünnepségén bejelentették, hogy a 38. országos villamosenergia-ipari természetbarát-találkozót 1988-ban veszprémben tartják. /mti/

tár/ka olt  
12.30 120787 1096

-.-

sb0012 4 160 mtib1012

koncz antal emlékkiállítás szentesen

1987. július 12. - szentesen, a koszta józsef muzeumban vasárnap nyílt meg koncz antal, szentesi származású szobrászművész emlékkiállítása. a 30 évvel ezelőtt, 73 éves korában elhunyt alkotó pályakezdő éveiben elnyerte szentes város, majd csongrád vármegye ösztöndíját. a szobrokon, kisplasztikákon, érméken kívül különleges égetésű fekete kerámiákat is készített.

a szentesi muzeum és magángyűjtők anyagából válogatott, 80 alkotást bemutató emlékkiállítás két hónapig <sup>tekinthető</sup> meg. /mti/

tób/ka olt  
12.33 120787 0560

ba

-.-

sb0013 4 160 mtib1013

közös kiállítás keszthelyen

1987. július 12. - két, zalában élő fiatal képzőművész munkáiból nyílt kiállítás vasárnap keszthelyen, a balatoni muzeumban. gabriel józsef olajfestményeit, akvarelljeit, tusrajzait és rézkarcait mutatja be. a változatos témájú képek a realizmus és az absztrakció határán mozognak, s álomszerű, különös hangulatu látomásokat jelenítenek meg. farkas ferenc figurális kisplasztikái között főleg képzőművész-portrékat és bibliai jeleneteket láthatnak az érdeklődők. a festészet és a szobrászat klasszikusainak arcmásai tűnnek fel érmeinek többségén is.

a mintegy 120 alkotást bemutató tárlat augusztus 5-ig tart nyitva. /mti/

tas/kné ka olt  
12.35 120787 0688

-.-

sb0014 4 160 mtib1014

kiállítás a hortobágyon

1987. július 12. - közel negyven hazai és külföldi művész - festő, grafikus, fotós - műveiből nyitottak vasárnap kiállítást a hortobágyi fogadóban. hagyomány már, hogy a hajdu-bihar megyei vendéglátó vállalat egy hónapra vendégül látja a pusztán a művészeket, s az alkotók a hortobágy életét, környezetét és lakóit örökítik meg. /mti/

szü/ka olt  
12.37 120787 0386

ba

-.-

bel

- 10 -

1987.07.12.

sb0015 4 170 mtib1015

nemzetközi uttörő barátságtábor salgótarjánban

1987. július 12. - nemzetközi uttörő barátságtábor nyílt meg vasárnap a kisz salgóbányai vezetőképző bázisán. kétszáz angol, cseh, finn, lengyel, szovjet és magyar gyerek tíz napot tölt az erdő közepén elhelyezett táborban; sokat játszanak, sportolnak, kirándulnak. a táborozás szolidaritási nagygyűléssel és tábortűzzel ér véget. /mti/

csiz/má ka olt  
12.39 120787 0415

-. -

sb0016 4 130 mtib1016

elutazott a koreai népfront-küldöttség

1987. július 12. - a hazafias népfront meghívására a kndk-ból a koreai néppel vállalt nemzetközi szolidaritási hónap alkalmából hazánkban tartózkodott koreai népfront-küldöttség szombaton elutazott budapestről. a haza újraegyesítéséért küzdő demokratikus front rju ho dzun főtitkár, a legfelsőbb népi gyűlés állandó bizottságának tagja vezette küldöttség a kétoldalu kapcsolatokról tárgyalt pozsgay imrével, a hnf ot főtitkárával, az mszmp kb tagjával és garamvölgyi józsef titkárral. a küldöttséget fogadta cservenka ferencné, az országgyűlés alelnöke és kovács jeno, az mszmp kb osztályvezető-helyettese. látogatást tettek a nagykátai magyar-koreai barátság mezőgazdasági termelőszövetkezetben. a küldöttség vezetője budapesten az mmg automatika művek párt- és szakszervezeti aktivistáinak ismertette a kndk szocialista építésben elért eredményeit, a párt és a kormány kezdeményezéseit a haza békés újraegyesítésére. /mti/

ka olt  
13.10 120787 0988

ba

-. -

bel

- 11 -

1987.07.12.

sb0017 4 160 mtib1017

komárom megyei képzőművészek tárlata vásárhelyen

1987. július 12. - vasárnap hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeumban komárom megyei képzőművészek kiállítását nyitották meg azzal a céllal, hogy ápolják, fejlesszék csongrád és komárom megye képzőművészeti kapcsolatait. a muzeum földszinti termeiben 27 alkotó 72 grafikája, festménye, szobra, kisplasztikája látható. a művek között jellegzetes komárom megyei táj-, munka- és emberábrázolások is megtalálhatók.

a kiállítást egy hónapig tartják nyitva. /mti/

tób/ka olt  
13.13 120787 0544

-. -

sb0018 4 130 mtib1018

vasárnapi vásár szentendrén

1987. július 12. - több mint huszezer hazai és külföldi vendég fordult meg vasárnap a szentendrei vásáron. a templom körül és a város központjában különféle népművészek, közöttük fazekasok, szíjjártók, fafaragók kínálták sátraikban portékájukat, zenészek, mutatványosok gondoskodtak a jó hangulatról, s a lacikonyhák sem hiányoztak a vásári képből. emellett népi együttesek, táncosok szórakoztatták a publikumot, és utcai rajzolóok örökítették meg az arra vállalkozó vendégeket. /mti/

kru/ka olt  
13.14 120787 0539

ba

-. -

sb0019 4 150 mtib1019

harmincezren a dorozsmai vásárban

1987. július 12. - országos kirakodóvásárt rendeztek vasárnap szeged városrészében: kiskundorozsmán, az ottani nevezetes szélmalom szomszédságában.

az elmúlt hónapokban rendbehozott, felújított vásártéren az ország minden részéről érkezett iparosok sátrat vertek. közöttük voltak a bács-kiskun és szolnok megyei hordó- és dézsakészítők, a baranyai szijgyártók, a hódmezővásárhelyi fazekasok. ezen kívül papuczosok, mézeskalácsosok, kalaposok, kötődések kínálták portékáikat. az asztalosok egyedi kisbutorokat és teljes szekrényeket is árultak. nagy forgalmat bonyolítottak le a „műszaki standok”, ahol rádiók, lemezjátszók, magnetofonok, fotófelszerelések széles választékát kínálták.

mintegy harmincezren keresték fel a hagyományos vásárt. sokan megtekintették a dankó pista nótájából híressé vált dorozsmai szélmalom, amely 1821-ben épült és hazánk egyik legrégebbi ipari műemléke. /mti/

tre/ka olt

13.17 120787 0968

--

sb0020 4 150 mtib1021

borsodi kohászok és bányászok hétvégi helytállása

1987. július 12. - a két nagy borsodi kohászati üzemben, Győrben és Ózdon a hétvége két napján a nagy meleg ellenére, rendkívüli erőfeszítésekkel túlteljesítették napi termelési terveiket a kohászok. egyes munkahelyeken a hőmérő higanyszála 55-60 fokot mutatott. a védőitalokból, sós szikvízből, teából a kétszerese fogyott a megszokott napi átlagnak, a Lenin kohászati művekben mindhárom kohó folyamatosan termelt, s a hétvégén a tervet meghaladóan több mint 4300 tonna nyersvasat csapoltak. a modern acélmű konverterében mintegy ötezer tonna minőségi acélt készítettek a hazai és külföldi megrendelők számára. a hengermű finom- és középsorán is a szokásos mennyiséget meghaladóan túlteljesítették a hengerészek. a finomsoron a tervezett mintegy ezer tonnával szemben kétezer tonna acélárut hengereltek, a középsoron pedig ezer tonna tervezett mennyiséggel szemben csaknem 1400 tonna hengereltáru készült. a hétvégi siker nem utolsósorban annak köszönhető, hogy zökkenőmentes volt az alapanyagellátás.

ba

az ózdi kohászati üzemekben tervezett mintegy négyezer tonnával szemben csaknem négy és félezer tonna készárut gyártottak. az acéltermelés is kétszáz tonnával meghaladta az előirányzottat.

a borsodi szénbányák hat nagyteljesítményű aknájában szombaton három műszakot tartottak. a bányászok is alaposan helytálltak. a tervük 10 ezer 337 tonna szén felszínre hozatala volt, ezzel szemben 12 ezer 800 tonnát bányásztak. a szenet azonnal továbbították az erőművekbe, illetve lakossági értékesítésre a kelet-magyarországi és alföldi tüzip-telepekre. /mti/

tre/ka olt

13.29 120787 1647

--

sb0021 4 130 mtib1022

betakarítás országsszerte /1. rész/

1987. július 12. - a száraz, meleg időjárás kedvezett a hét végén a betakarítási munkáknak. az északi tájakon még csak a gépek, szállítóeszközök, tárolóhelyek átvizsgálásával foglalkoztak, de az ország nyugati részében már az őszi árpa, biborhere aratása után a buzatáblákon is megkezdhetők a munkák a kombájnnal.

vasárnap a kora reggeli óráktól arató-szántó gépektől volt hangos a határ vas megyében. a kenyérnek való először a cseri tájegységben, kenyériben és környékén szállították a tárolóhelyekre. az aratógépeket mindenhol szalmát lehúzó, kazlázó brigádok, ekék követték, hogy mielőbb földbe kerüljenek a másodvetések magvai. szuperkorai kukoricát és különböző takarmánykeverékeket vetettek.

befejeződött az őszi árpa aratása veszprém megyében is, szombaton este sötétedésig dolgoztak a kombájnnal. legkorábban a kislétföldön és a marcal völgyében végeztek a munkával, vasárnap már teljes kapacitással dolgoztak a szárítóüzemek, a gógánfal üzemben például automata vezérlésű videokontroll műszer ügyel a jó minőségre és a takarékos energiafelhasználásra. az őszi árpa aratása után igyekezniük kell a gazdaságoknak, a takarmánynövények betakarításával, mert idén a repce és a biborhere érési ideje csaknem egybeesik a buzáéval.

az őszi árpának hatvan százaléka került eddig a raktárakba győr-sopron megyében. a buza és a tavaszi árpa aratása itt csak néhány nap múlva kezdődik meg. a lajta-hansági állami tangazdaságban, ahol az őszi árpa már lekerült a földekről, másodvetésként több mint 200 hektáron csalamádét, száz hektáron

ba

céklát vetettek. a kisalföldön a szárazság miatt hétvégén elsősorban a lucernát, a burgonyát, a cukorrépát, s helyenként a vetőmagnak való kukoricát öntözték. a háztáji gazdaságokban javában tart a málna és ribiszke szezonja, több ezer tonnás termésre számítanak. a legtöbb átvevőhelyen reggeltől késő estig adhatták át a szüretelők a termést.

csongrádban nemcsak a nagyüzemi táblákon dolgoztak a gépek, hanem a tsz-tagok háztáji földjein is. a duna-tisza közti homokvidéken hagyomány, hogy ezeket a földeket is őszi árpával, rozssal hasznosítják. a napok óta tartó száraz, napfényes időjárás hatására sok helyen szárítani sem kell a gabonát, csupán hideglevegős átfuvással szellőztetik, tisztítják. ebben a megyében már egy-két nap alatt befejezik az árpa aratását, ezután azonnal megkezdik a buza betakarítását. a pusztaföldvári Lenin tsz-tól, valamint az orosházi állami gazdaságtól érkező zöldborsó feldolgozásával foglalkoztak a hétvégén a szegedi konzervgyár zöldborsó-vonalain. /folyt. köv./

dj/ka

13.32 120787 2613

-.-

sb0022 4 130 mtib1023

betakarítás országsszerte /2. rész/

vasárnap több mint ötven vagon üveges, illetve dobozos borsókonzervet készítettek. mindkét gazdaság határában szakaszosan vetették ezt a főzeléknövényt, így az igények szerint ütemezhető a betakarítás is.

pest megyében a déli részeken az őszi árpa aratása adta a hét végén a legtöbb munkát, 460 betakarítógép állt munkába, közöttük szlovák gazdaságoktól kölcsönkapott kombájnok is.

borsodban, az ország legészakibb termőföldjein csak hétfőn reggel kezdődik az őszi árpa aratása az emődi szabadságharcos termelőszövetkezet 50 hektáros tábláján. a meleg hatására felgyorsult itt is az érés, így az őszi árpa után hamarosan hozzákezdhetnek a buza, majd a tavaszi árpa betakarításához. a megyében máskor július első heteiben már a gabona egyharmad részét a magtárakban tudhatták. a kijavított és rajtra készen álló kombájnok közül százat a déli megyéknek adtak kölcsön, ezt a segítséget a déli gazdaságok később viszonzják. a borsodi kiskertekben a hét végén jó ütemben haladt a gyümölcsök gépi és kézi szedése. a lucernatáblákon már a második kaszáláshoz kezdhettek hozzá. a napraforgó jól türi a

ba

szárazságot, a kukorica fejlődése viszont megállt. a cukorrépa szintén selymődik a vízhiány miatt, a burgonya alsó levelei sárgulnak, száradnak. a borsó érése felgyorsult, a hirtelen érés a konzervipari terménynél jelent gondot, mivel a szemek rohamosan keményednek.

bács-kiskun megye gyümölcsöseiben, így a meggyesekben, őszibarackosokban és kajszisokban gyorsítani kellett a szedést, ezért vasárnap is dolgoztak. ehhez igazodva nyitva tartott a zöldért bács-kiskun megyei telepe, ahol negyven vagon árut fogadtak ezen a napon, s ennek felét exportra továbbították.

szabolcs-szatmár megyében helikopteres és földi határszemléket tartottak a homokos nyírségi vidék gazdaságaiban. a tapasztalatok szerint a csapadékhiányt valamennyi növényi kultúra megsínylette. leginkább a burgonyánál hiányzik a kellő mennyiségű eső. az almáskertekben az aszály következtében a becslések szerint több mint száz ezer tonnával is alatta maradhat a termés a múlt évinek. /mti/

ács-lér-szé-cser-tób-kru-tre-lász-dj/ka olt

13.34 120787 2243

-.-

sb0023 4 150 mtib1024

45 ezer tonna árut raktak át záhonyban

1987. július 12. - a záhonyi vasutasoknak jól indult a második félév. a korábbi években ilyenkor érzékelhetően megcsappant vasuti forgalom most változatlanul növekvő. a félév végi nagy hajrá után az üzemek nem álltak le a szállításokkal, kelet kapujához mindkét irányból folyamatosan érkeznek az áruval teli vagonok.

a nagy csucshoz hasonló, napi 30-35 ezer tonnás átlagot meghaladó ütemet követelt a vasárnap is a záhonyiaktól, elsősorban az átrakást végző dolgozóktól. a szovjetunióból érkező széles nyomtávu kocsikból nyolcszázat üritettek ki, s 1500 keskenyebb vágányu vagon raktak meg különböző árukkal. összesen 45 ezer tonna rakományt mozgattak meg, ami a kánikulai hőségben elismerésre méltó helytállást is jelent; a nyitott kocsikban 5-6, a zárt kocsikban 10-12 fokkal magasabb a hőmérséklet, a kocsik belsőjében pedig még melegebb van.

ba

Paz ügyvezető rászekerőyes

a vasutasokról fokozottan gondoskodnak, a korábban meghatározott mennyiségű ásványvizet korlátlanul szállítják a dolgozóknak és gyakoribbá tették a munka közbeni, öt-tíz perces pihenőket is, amikor a rakodóknak alkalmuk van a hideg-melegvizes zuhanyok alatt leöblíteni a rájuk rakódott porréteget. /mti/

ács/ka olt  
14.06 120787 1231

--

sb0024 4 160 mtib1025

mozdonybemutató debrecenben

1987. július 12. - látványos mozdonybemutatót rendeztek vasárnap a 37. vasutasnap alkalmából a debreceni nagyállomáson. a pályaudvar első vágányán tizenegy, különféle típusú, a más vonalain ma használatos villany-, illetve dizelmotort soraképeztek fel, főként a gyerekek nagy öröme. ezen a napon ugyanis az érdeklődők beszállhattak a gépmotormokba, ismerkedhettek a berendezésekkel, s megszólaltathatták a vonatkürtöt is. /mti/

tár/gg ka olt  
14.12 120787 0491

--

sb0025 4 150 mtib1026 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. július 12. - a központi meteorológiai intézet jelenti:  
derült, száraz idő.

európa északi felén egy több középpontú ciklonrendszer, ugyanakkor a kontinens déli részén viszont továbbra is anticiklon található. nagyjából ehhez igazodik az időjárás is, azaz észak-európában változékony, gyakran szeles, kissé hűvös, délen viszont többnyire napos, száraz, meleg az idő. az előrejelzés szerint egy nedves léghullám az eddigiekénél kissé délebbre vonul el, azonban a kárpát-medence időjárásában ez nem okoz jelentős változást.

ba

hazánkban szombaton napos, száraz idő volt, általában 11-15 órán át sütött a nap, a hőmérséklet csúcértéke 25 és 31 fok között alakult. vasárnap hajnalra általában 11-16 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt ismét napos, száraz idő volt, a szél csak néhol élénkült meg kissé, a hőmérséklet 11 órakor 25 fok körül volt. a balaton vize siófoknál 23 fokos volt. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 21.6 fok volt, ez 0.1 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 26 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1017 hpa, gyengén süllyed.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

általában derült, száraz idő várható, átmeneti felhősödés, egy-egy átfutó zápor legfeljebb az északi országokban valószínű. az eleinte mérsékelt délnyugati szél hétfőn a dunántúlon északnyugatra fordul és megélénkül. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12 és 17, a legmagasabb nappali hőmérséklet 25 és 30 fok között alakul.

előrejelzés budapest térségére hétfő reggelig:

derült, száraz idő várható, mérsékelt légmozgással. a hőmérséklet késő este 24, hétfő hajnalban 15 fok körül alakul.

előrejelzés a balaton térségére vasárnap estig:

a változó irányú szél fokozatosan délnyugatra fordul és a délutáni órákban megerősödhet. derült, száraz, meleg idő várható. a hőmérséklet csúcértéke 28, 29, a késő esti hőmérséklet 24, 25 fok körül lesz. a tó vize 22 fokos

a duna vízállása budapestnél 460 cm, a víz hőmérséklete 19.4 fok. /mti/

ka olt  
14.20 120787 2291

ba

--

1987.07.12.

sb0026 4 150 mtib1027

hétvégi műszak a miskolci hűtőházban

1987. július 12. - a hétvége mindkét napján három műszakban termelt a magyar hűtőipar miskolci gyára. folyamatosan fogadták, tisztították, mélyhűtötték és csomagolták a beérkezett gyümölcsöket. domoszlóról és a bekecsi tsz-ből ötven tonna jó minőségű málnát dolgoztak fel és csomagoltak 2.5 kilós dobozokba az nszk-ből érkezett megrendelésre. a hejőmenti állami gazdaságból és a hevesi áfésztől 60 tonna pándi meggyet szállítottak a hűtőházba. ezt kimagozták, mélyhűtötték és a következő napokban tíz kilogrammos kartonokban exportálják szintén nyugatnémet megrendelőknek. folytatódott a piros- és feketeribizke feldolgozása. ezekből a miskolc környéki kistermelők mintegy 20 tonnát szállítottak be. a piros ribizkét leszárazták és mélyhűtötték, a fekete ribizke pedig szárral együtt már hétfőn mélyhűtve utnak indulhat a nyugati megrendelőkhez. a tőkés piacokon nagy a kereslet a cukkini zöldség iránt. ezt a novajdrányi termelőszövetkezet szállítja a hűtőházba. a hétvégén 15 tonna cukkini kockát készítettek elő szállításra.  
/mti/

tre/ka olt  
14.26 120787 1099

-.-

sb0027 4 170 mtib1029

szolnoki siker az országos horgászversenyen

1987. július 12. - szolnoki sikerrel végződött a 24. országos horgász csapatbajnokság, amelyet szombaton és vasárnap az alcsiszigeti holt-tisza új versenypályáján rendezett meg a szot és a mohos. tíz megye nyolc tagú csapatainak vetélkedőjében ezúttal legjobbnak járó díszes serleget. a második helyet Nógrád megye csapata szerezte meg, míg a harmadik helyen a hajdu-bihar megyeiek végeztek. a legjobbaknak járó díjakat csakó Vbela, a mohos főtitkára adta át.

a szép környezetben, de igen meleg időben lebonyolított bajnokság ezúttal nem bővelkedett fogásokban, a tíz csapat nyolcvan felnőtt, női, férfi és ifjúsági versenyzője együttesen 94 kiló halat, pontyot, sügért, vörösszárnyú keszeget, dévér- és karikakeszeget kapott horogra a megadott idő - három óra - alatt. /mti/

end/ka olt  
15.07 120787 0922

h

-.-

1987.07.12.

sb0028 4 160 mtib1030

észti fiatalok jászberényben

1987. július 12. - észti fiatalok csoportja érkezett vasárnap jászberénybe szolnok megye és az észti főváros, tallinn több mint két évtizede tartó testvérkapcsolata keretében. a vengéd fiatalok hétfőtől bekapcsolódnak a városi tanács és a jász múzeum által szervezett városvédő diáktábor munkájába.

a táborozók a múzeum szakavatott restaurátorainak, régészeinek irányításával a város valamennyi történelmi hagyományait őrző szobrait, emlékműveit, emléktábláit megfürdetik, gondosan eltávolítják az idők folyamán rárakódott szennyet. a szobrok, emlékművek környékét is rendezik, megújítják, méltó környezetet biztosítanak a számukra.

az észti fiatalok a két hét alatt több baráti találkozón, kulturális és sportmúson is részt vesznek. /mti/

end/ka olt  
15.12 120787 0806

-.-

sb0029 4 150 mtib1032

baranyában megkezdődött a buza aratása

1987. július 12. - megkezdődött a buza aratása az ország legdélibb vidékén, a baranyai határban, ahol már péter-pál napja óta dolgoznak a kombájnok az árpatablákön. a 30 fokos száraz melegben meggyorsult a kenyérgabona érése, s a hét végén tucatnyi gazdaságban hozzáfogtak a korai fajták termésének betakarításához. a gabonaforgalmi és malomipari vállalat átvevőhelyei a szükség szerint szombaton és vasárnap is nyitva tartottak, s fogadták a terményt. a szalántai hunyadi tsz-ből megérkezett az első buzaszállítmány a pécsi malomba. a kombájnások nyújtott műszakban dolgoztak. a harmadik napra ugyanis későn szállt fel, emiatt csupán kilenc-tíz óra tájban tudtak elindulni a gépek, viszont folyamatosan dolgoztak késő estig.

az elmúlt napok, hetek esővel és napfényel váltakozó időjárása kedvezett a gabona fejlődésének: kiteltek a kalászkok, meghiztak és megacélosodtak a szemek. a forróság ellenére nem történt kényszerérés. a termény víztartalma szokatlanul alacsony, alig 16-20 százalékos, mégis szárítani kell, hogy alkalmassá váljék tárolásra. ezért a búzát arató gazdaságokban befűtötték a szárítóüzemeket.

h

1987.07.12.

baranyában, amely az utóbbi években az ország egyik legnagyobb búzatermelő megyéje lett, mintegy 55 ezer hektárról takarítják be a kenyérgabonát ezekben a napokban, hetekben. a munkában 530 kombájn vesz részt, kétharmaduk a megye magas terméshozamaihoz igazodva - nagy áteresztőképességű berendezés. a számítások szerint 12-14 munkanap alatt magtárba kerül a jövő évi kenyérünk magja.

az őszi árpa aratása a végéhez közeledik a baranyai földeken. vasárnap estig a csaknem 10 ezer hektárnyi termőterület kilencven százalékán befejeződött a munka, már csak a mecsek és a zselic völgyeiben dolgoznak a gépek, ahol később érik a kalász. néhány nap alatt ott is betakarítmány a takarmánygabonát. /mti/

1g6/ka olt  
16.58 120787 1888

--

sb0030 4 130 mtib1033 /felhasználható 18 órától!/  
üdvözlő távirat /sao tomé és principe demokratikus köztársaság/

1987. július 12. - németh károly, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte manuel pinto da costát, a sao tomé és principe demokratikus köztársaság elnökét, az ország nemzeti ünnepe alkalmából. /mti/

1a/km ka olt  
17.00 120787 0296

--

sb0031 4 130 mtib1034 /felhasználható 18 órától!/  
dr. bartha tiber köszöntése

1987. július 12. - dr. bartha tiber nyugalmazott református püspököt, az elnöki tanács tagját, 75. születésnapja alkalmából a testület nevében németh károly, az elnöki tanács elnöke köszöntötte és méltatta életútját.

h

1987.07.12.

a köztisztviselőiben álló nyugalmazott püspököt születésnapja alkalmából ugyancsak köszöntötte sarlós istván, az országgyűlés elnöke, valamint a hazafias néppont országos tanácsa nevében kállai gyula elnök és pozsgay imre főtitkár. /mti/

gg/ka olt  
17.01 120787 0514

--

sb0032 4 150 mtib1035 /embargó: 18.30 óráig!/  
drágulnak egyes üdítő italok

1987. július 12. - az üdítő italokat előállító sör-, szesz- és likőripari vállalatok, valamint az erdei V. és a fővárosi ásványvíz és jégipari vállalat tájékoztatják a vásárlókat, hogy július 13-tól a tőkés alapanyagok árának növekedése miatt egyes import alapanyagú üdítő italok fogyasztói árai differenciáltan, 2-től 13 százalékig terjedő mértékben emelkednek. így például a 2 dl-es coca cola és a 2.5 dl-es pepsi cola ára 4 forintról 4.50 forintra, a 2 dl-es sztár narancs, citrom, tonik üdítő italok ára 3.60 forintról 3.90 forintra nő. /mti/

Vermekéket feldolgozó és értékesítő vállalat

sl/ka olt  
17.05 120787 0607

--

sb0033 4 130 mtib1036  
csúcsforgalom a vízpartokon, a hegyekben /1. rész/

1987. július 12. - vendég-rekord volt vasárnap a balaton somogyi partján: becslés szerint is több mint 300 ezer üdülő, vikendező hűsült a szabaditól balatonszentgyörgyig terjedő partszakaszon. az üdülőövezet „vasuti kapuján”, a siófoki pályaudvaron 130 gyors- és személyvonat haladt át a hétvégén. hozzávetőlegesen 60 ezer ember utaztatásáról gondoskodtak. percnyi pontossággal érkezett a déli pályaudvarról indított nosztalgia-vonat, ugyancsak a touropa-szerelvény, amelynek utasai - hamburg és dortmund környéki vendégek - az ibusz vendégszeretettel élvezve egy hetet töltenek a „magyar tenger” partján. a siótour 12 ezer ember befogadására alkalmas táborozóhelyén alig akadt hely sátoroknak, lakókocsinak.

h

csúcsforgalom volt a balaton északi oldalán is. több órán át 20-30 kilométeres autókönvojok torlódtak a forgalmasabb utvonalakon. a határátkelők felől ausztriából, az nszk-ból, a benelux államokból és más nyugat-európai országokból érkeztek turisták. zsúfolásig megteltek a tóparti szállodák és kempingek, szűknek bizonyultak a strandok.

a 40 üdülőtelenen több mint hetven muzeumi, néprajzi és képzőművészeti kiállítás kínált látnivalót. boglárlellén sokan megtekintették a kápolna-tárlatokat. a tihanyi muzeumban kisgrafikai biennálé, öt teremben ország lili festőművész kiállítása volt a látnivaló. badacsonytomajon czugh jános népi iparművész kiállítását tekinthették meg az érdeklődők.

százezernél is többen hűsöltek a velencei-tó partján. a hazai vikendezőkkel együtt osztrák, nszk és ndk-beli, holland, csehszlovák és lengyel turisták fürdöztek.

már reggel benépesültek a dunakanyar-beli: visegrád-Lepencei, a leányfalui és a szentendre pap-szigeti strandok is, a szentendre-kisoroszi csúcson lévő kempingben a magyarokkal együtt csehszlovák és osztrák csónakos turisták kötöttek ki, a tahi kempingbe pedig lengyel és nszk-beli turisták érkeztek. sokan a visegrád-mogyoró-hegyi szabadidőközpontban, s a pilisi erdőkben pihentek.

tízezrek napoztak, fürödtek a miskolc melletti mályi- és nyéki tavak partján. a miskolctapolcai, a diósgyőri, a mezőkövesdi zsóry, a sárospatak melletti végardói strandokon már délelőtt csak hosszas keresgélés után lehetett találni szabad helyet. miskolc belvárosában levő augusztus 20. strandon ujdonság a csaknem száz méter hosszú csuszda. /folyt. köv./

me/ka  
17.07 120787 2405

h  
--

sb0034 4 130 mtib1037

csúcsforgalom vizpartokon, hegyekben /2. rész/

sokan pihentek mátraházán, mátrafüreden és a paradí völgyben is. a mátrai kisvasut szerelvényein több ezren utaztak gyöngyösről mátrafüredre, ahonnan gyalog folytatták utjukat a hegyek közé.

sokféle szórakoztató programot szerveztek a hét végén a szegedre látogató hazai és külföldi turistáknak. a jugoszláviából, bulgáriából, a szovjetunióból, csehszlovákiából, ausztriából érkezett vendégek panorámás autóbuszokon és a kedvelt új „nosztalgia-járművön”: Lóvontatású omnibuszról tekintették meg a várost. sokan kirándultak a tiszán azzal a kishajóval, amely a boszorkány-sziget és a tiszamaros torkolat között közlekedik.

népes csoportok látogattak vas megye híres arbotétumaiba, kámonba, szelestére, jelibe, sárvárra. kámonban most nyílik a késői rododendron. a főleg májusban virágzó növények e fajtája a napokban bontott virágot, s most teljes pompájában látható. hazai és külföldi, főleg osztrák és nszk-beli vendégek keresték fel az európa-hírű büki és sárvári gyógyfürdőt, valamint a mesteri és borgátai termálfürdőt. több ezren utaztak vasárnap is kőszegre, a műemlékekben gazdag kisvárosba. nagy volt a forgalom a megye jellegzetes tájegységén, az őrségben, ahol a táj szépségével és a népi építészet remekeivel ismerkedtek a látogatók. /mti/

me-tób-bej-szé-kru-tre-kov-lér/ka olt  
17.08 120787 1367

h  
--

sb0035 4 130 mtib1038

közlekedési baleset

1987. július 12. - a bács-kiskun megyei kisszállás külterületén, az 53-as és 55-ös számú főút kereszteződésében, vasárnap, Lihovác Ibrahim 39 éves nszk-beli vendégmunkás, jugoszláv állampolgár, Lihováci lakos személygépkocsijával összeütközött csamangó Lajos 42 éves betanított munkás, szegedi lakos személygépkocsijával. Lihovác Ibrahim könnyű, míg utasa és csamangó Lajos, valamint öt utasa - köztük egy kisgyermek - súlyos sérülést szenvedett. a baleset okát a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja. /mti/

me/ka olt  
17.12 120787 0560

h  
--

bel

- 24 -

1987.07.12.

sb0036 4 150 mtib1039 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. július 12. - a központi meteorológiai intézet jelenti:  
meleg idő.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

-----  
az ország északi részein időnként felhősödés megzavarhatja  
a napsütést és egy-egy futó zápor kialakulhat, máshol napos,  
száraz lesz az idő, a szél északnyugati irányból megélénkül.  
a hőmérséklet csúcserőke 25 és 30 fok között alakul. /mti/

ka olt  
17.35 120787 0482

-. -

sb0037 4 160 mtib1040

kurtág györgy művének bemutatója

1987. július 12. - a nemzetközi bartók fesztivál első  
eseményeként vasárnap szombathelyen a bartók béla-teremben került  
sor kurtág györgy új művének bemutatójára. a kafka-töredékek című  
művet csengery adrienne énekművész és keller andrás hegedűművész  
adták elő. az előadást októberben budapesten a korunk zenéje  
fesztiválon megismétlik. /mti/

lér/ka olt  
17.37 120787 0403

-. -

bel

- 25 -

1987.07.12.

sb0038 4 150 mtib1042

a nemzetközi atomenergia ügynökség főigazgatójának látogatása

1987. július 12. - vasárnap hazánkba érkezett hans blix, a bécsi  
székhelyű nemzetközi atomenergia ügynökség főigazgatója. a  
főigazgatót tétényi páál akadémikus, az országos atomenergia  
bizottság és az országos műszaki fejlesztési bizottság elnöke hívta  
meg hazánk és a nemzetközi atomenergia ügynökség közötti  
együttműködés időszzerű kérdéseinek megvitatására. hans blix  
tartózkodása alatt több kutatóintézetet keres fel, és megismerkedik  
az atomenergia békés felhasználása terén elért magyar eredményekkel.  
/mti/

sl/mm ka olt  
18.22 120787 0603

-. -

sb0039 4 160 mtib1043

nemzetközi kaláka folkfesztivál diósgyőrben

1987. július 12. - vasárnap este ünnepélyes eredményhirdetéssel  
és gálaesttel fejeződött be a kétnapos nemzetközi kaláka fesztivál a  
diósgyőri vár falai között. minden eddigi diósgyőri folkfesztivál  
közül a mostani volt a legsikeresebb, és nézőcsucs is született:  
csaknem négyezren hallgathatták, élvezhették európa legrangosabb  
folkegyütteseinek műsorát. a fesztiválon a többi között fellépett  
angliából a whipper snaper, sziciliából a fratelli mancusó együttes.  
érdekes színfoltja volt a programnak a barbaro együttes fellépése,  
amely magyar rocksztárokból alakult, és teljesen új stílusban  
folk-rock muzsikát játszott.

a 8000 forintos fődíjat a budapesti kosbor együttes nyerte el.  
második díjat kapott megosztva sipos beáta mátészalkai és tohai  
andrea kecskeméti előadó. harmadik díjat a zsűri nem adott ki. a  
kóta különdíját a kremenica budapesti együttes kapta. a hazafias  
népfront borsod megyei bizottsága és a kaláka együttes összevont  
különdíját a miskolci aeghtas együttes nyerte el. két különdíjat is  
átadtak, ezeket a dudoló nevű egrői és a szivárvány nevű mezőtúri  
zenekar kapta.

h

az ünnepélyes eredményhirdetés után dinnyés józsef, a bulgáriai bisserov-nővérek, a dán leif monerup, a barbaro, a holland folk corn és a gereben együttes lépett fel, majd a fesztivált a vendéglátó házigazda kaláka együttes legújabb műsora zárta. /mti/

tre/ka

18.24 120787 1426

--

sb0040 4 180 mtib1045

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1987. július 12.

sb0001 növekvő tőkés export fotó vegyszerekből  
 sb0002 kész ház - félkész lakások  
 sb0003 munkásfiatalok országos találkozója  
 sb0004 faluház lesz a vizibuszból  
 sb0005 kevérs őszibarack, bő meggytermés csongrádban  
 sb0006 kalóriaszegény pécsi sör  
 sb0007 a corvina kiadó idegenforgalmi kötetei  
 sb0008 idős emberek üdülőháza a mecsekben  
 sb0009 elhunyt pataki károly  
 sb0010 elhunyt badánti antal  
 sb0011 természetbarát-találkozó  
 sb0012 koncz antal emlékkiállítás szentesen  
 sb0013 közös kiállítás keszthelyen  
 sb0014 kiállítás a hortobágyon  
 sb0015 nemzetközi uttörő barátságtábor salgótarjánban  
 sb0016 elutazott a koreai népfrent-küldöttség  
 sb0017 komárom megyei képzőművészek tárlata vásárhelyen  
 sb0018 vasárnapi vásár szentendrén  
 sb0019 harmincezren a dorozsmai vásárban  
 sb0020 borsodi kohászok és bányászok hétvégi helytállása  
 sb0021 betakarítás országszerte /1. rész/  
 sb0022 betakarítás országszerte /2. rész/  
 sb0023 45 ezer tonna árut raktak át záhonyban  
 sb0024 mozdonybemutató debrecenben  
 sb0025 időjárás-jelentés  
 sb0026 hétvégi műszak a miskolci hűtőházban  
 sb0027 szolnoki siker az országos horgászversenyen  
 sb0028 észt fiatalok jászberényben  
 sb0029 baranyában megkezdődött a buza aratása

h

sb0030 üdvözlő távirat /sao tomé és principe dem. közt./  
 sb0031 dr. bartha tiber köszöntése  
 sb0032 drágulnak az üdítő italok  
 sb0033 csúcsgalamb a vízpartokon, a hegyekben /1. rész/  
 sb0034 csúcsgalamb a vízpartokon, a hegyekben /2. rész/

/folyt. köv./ ka  
 20.27 120787 1521

--

sb0041 4 180 mtib1046

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0035 közlekedési baleset  
 sb0036 időjárás-jelentés  
 sb0037 kurtág györgy művének bemutatója  
 sb0038 a nemzetközi atomenergia ügynökség főigazg. látogatása  
 sb0039 nemzetközi kaláka folkfesztivál díósgyőrben  
 sb0040 tartalomjegyzék /1. rész/  
 sb0041 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: kovács györgy  
 szerkesztette: oltványi ottó  
 - v é g e -

/mti/ ka  
 20.28 120787 0506

h

--

60.008 / X

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1987. július 13.

bel

h é t f ő  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

szervezetátalakítás szabolcs-szatmárban

1987. július 13. - ujszerű feladatok elé állította a szakszervezeteket szabolcsban az ipar szervezetátalakítási programja, az iparilag fejletlen, súlyos foglalkoztatási gondokkal küszködő térségből ugyanis csaknem negyvenezen dolgoznak más megyékben. ugyanakkor a régióban több olyan szerény nyereséggel vagy veszteségesen működő gyáregység és üzem működik, amelyeknek további sorsáról a megyétől távol lévő központokban, zömmel a fővárosban döntenek.

annak érdekében, hogy a várhatóan több ezer szabolcsit érintő létszámleépítésekről előre tudjanak és az érintetteken mielőbb segíthessenek, a szakszervezetek megyei tanácsa felvette a kapcsolatot a legtöbb ingázót foglalkoztató megyék - borsod, hajdu-bihar és pest - társszervezeteivel, valamint az ágazati szakszervezetek központjaival, egyidejűleg gondoskodtak arról, hogy megkapják a szükséges információkat a megyei tanács munkaerő szolgálati irodájától a városi és községi tanácsoktól, valamint a nagyobb munkáltatóktól.

a többirányú együttműködés eredményei máris érzékelhetők. így például a hajdu-bihar megyei szmt közreműködésével sikerült debrecenben elhelyezni először ötven, majd további 24 szabolcsit abból a százból, akiknek néhány hónappal ezelőtt a hajdusági iparműveknél felmondtak. kívülük az említett három megyében munkahelyének megszűnése miatt még több mint félszáz szabolcsi maradt átmenetileg állás nélkül, de túlnyomó többségüket már